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Iza Leskovšek i Linđovice 
MALO MI ZA SRIĆU TRIBA (T. Huljić - V. Huljić - V. Ivanković)

Iza Leskovšek 
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Meri Cetinić
RIJEKA BEZ POVRATKA (M. Cetinić - J. Burić - M. Cetinić)
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PRIMORKINJA KONJA JAŠE (narodna - K. Magdić)
PAUN LETI (narodna - V. Lesić)
UVIK ĆU TE SVOJIM ZVATI (D. Batinović - D. Batinović - M. Čačija)
DOBRE DJEVOJKE (R. Dujmić - S. Cvikić - V. Ivanković) 
ANĐELE MOJ (Z. Runjić - J. Fiamengo - V. Ivanković)

Sebastijan Vukosavić, voditelj programa



Kako kod ovih djevojaka ništa obično nije, tako je i termin ovog slavljeničko - obljetničkog koncerta sve 
samo ne uobičajen. Tko se još osim Ženske klape FA Linđo usudi slaviti 11 godina postojanja? No, gotovo, 
pa smo se navikli... 

Osnovane su 23. veljače 2000. godine. Prvi su nastup imale isto ljeto, kada je Folklorni ansambl Linđo slavio 
35. obljetnicu djelovanja. I već tada se moglo naslutiti kako se na klapskom nebu Dubrovnika rađa nova 
zvijezda koja će svakim danom sve više i više sijati.

Odmah na početku, vođene Vedranom Ivankovićem, zasigurno jednim od najnagrađivanijih klapskih vo-
ditelja današnjice, izabrale su svoj put. Mnogi su ih savjetovali kako svjesno približavanje 'muškim' intona-
cijama neće naići na razumijevanje. No, kako kod njih ništa uobičajeno nije, tako su (barem kod publike) 
vrlo brzo razbile sve predrasude “stručnjaka”. U publici možda ne sjede školovani glazbenici, no publika vrlo 
dobro osjeti tko pjeva iz srca, a ako joj je to i uhu ugodno, onda ona to i nagradi. Zar mislite da je slučajno 
da su Linđovice na Festivalu dalmatinskih klapa u Omišu, koji slovi kao Olimp klapskog pjevanja, od 2003. 
godine do danas svaki put nagrađivane od publike, a čak su dva puta proglašavane i najboljima? A kad te 
publika tako dugo voli, onda ni stručnjacima ne preostaje ništa drugo. Malo po malo, žiri Omiša ih je počeo 
prihvaćati da bi se 2009. godine, napokon usuglasio s publikom i proglasio ih najboljima. 

Mnoge su klape nakon dvostruke krune ili kako to volimo reći 'apsolutne pobjede' odustale od Omiša. A 
kako u Linđovica ništa obično nije, one su se pojavile i sljedeće godine, i ove će… Osvojena nagrada za njih 
nije imala materijalnu vrijednost. Ona je samo bila potvrda onog lijepog osjećaja koje imaju na svakoj provi, 
svakom nastupu. Nagrada nikada nije bila razlog postojanja. 

Pjesma je razlog njihova postojanja. I to ona iskrena, poštena, iskonska… Zašto se onda ne pojaviti gdje 
god nekoga svojom pjesmom možeš razveseliti, dajući mu svoju emociju, dio sebe. 

Uvjereni smo da Vam, poštovana publiko, nakon svega nema razloga objašnjavati zašto ovaj koncert nosi 
naslov: “Dajem ti srce…”! 

Zar uopće postoji bolji poklon od ovoga što nam ga Linđovice večeras kane podariti!                                                                          

Rikard Kužnin

Ženska klapa FA Linđo

DAJEM TI SRCE



Ne mora se biti neki osobit glazbeni znalac a da se kaže da Meri Cetinić predstavlja izuzetno ime domaće 
pop-scene. Štoviše, dugi niz godina je u samom vrhu estrade, višestruko je proglašavana pjevačicom godi-
ne postavši nezaobilaznom pojavom koja odskače od prosjeka i predstavlja više od glazbenog standarda 
koji se slušateljstvu nudi. Neke njezine ploče dostizale su tiraže o kojima je svaka druga pjevačica mogla 
tek sanjati. Što to u njezinu glasu ima a drugdje nema? To je glas koji naprosto odjekuje. Meri - dovoljno ju 
je tako zvati a da svi znaju o kome je riječ - u svom glasu i interpretaciji sadrži sretan spoj stare dobre šlage-
ristike i novog, modernog sounda. Ne, nije to kompromis - to je naprosto nešto Drugo. To su Janis Joplin, 
Carole King i Roberta Flack, njezini veliki uzori, u jednome, što ne znači da je ona Meri, iz njih „nastala” kroz 
„indigo” Nikako! - znaju to oni koji je slušaju. Njezin glas - to je naprosto Meri! Jedinstvena i neponovljiva.

Jakša Fiamengo

Meri Cetinić

GLAS KOJI ODJEKUJE



Iza Leskovšek rođena je 6. rujna 1999. godine u Celju u Sloveniji. Kad je imala dvije godine rekla je majci: 
“Kad čujem violinu toplo mi je oko srca”. Već tada se znalo da će i sama svirati violinu, kao i da će glazba biti 
značajan dio njezinog života. Ide u šesti razred osnovne škole. Pjeva u školskom zboru, već pet godina svira 
violinu, a posljednje tri u orkestru. Nastupila je na više slovenskih dječjih pjevačkih festivala. Uz glazbu je 
zanima astronomija, umjetnost, moda, dizajnerstvo… Voli putovati, tako je svake godine na Hvaru, a skoro 
svake u Dubrovniku. Na jednom od tih putovanja upoznala je i voditelja klape Vedrana Ivankovića, kojemu 
je njezina pjesma zagrijala srce. Njezino je pjevanje jednostavno i iskreno, baš onakvo kako djeca to rade. A 
opet, njezina interpretacija je dovoljno zrela da Vas ostavi bez daha… i zagrije srca!

Rikard Kužnin

Iza Leskovšek

TOPLINA SRCA



Festival dalmatinskih klapa Omiš, žensko finale  
Apsolutna pobjeda Zlatni štit i Zlatni leut 2009. - Prva nagrada stručnog ocjenjivačkog suda i publike 
Zlatni leut 2007. - Prva nagrada publike 
Srebreni štit 2010. - Druga nagrada stručnog ocjenjivačkog suda  
Srebreni leut 2010. i 2006. - Druga nagrada publike 
Brončani štit 2008., 2007. i 2006. - Treća nagrada stručnog ocjenjivačkog suda 
Brončani leut 2008., 2005., 2004. i 2003. - Treća nagrada publike

Festival dalmatinskih klapa Omiš u Vodicama, večer popularnih skladbi 
Nagrada stručnog ocjenjivačkog suda za najbolju izvedbu 2009. 
Druga nagrada publike 2006. 
Treća nagrada publike 2007.

Festival klapa Dubrovačko - neretvanske županije u Blatu na Korčuli 
Apsolutna pobjeda Zlatne plakete 2007. i 2006. - Prva nagrada stručnog ocjenjivačkog suda i publike 
Zlatna plaketa 2003. - Prva nagrada stručnog ocjenjivačkog suda 
Srebrena plaketa 2008., 2005., 2004. i 2002. - Druga nagrada stručnog ocjenjivačkog suda

Međunarodni festival zborskog pjevanja u Veroni, Italija  
Zlatno odličje 2002. - Prva nagrada stručnog ocjenjivačkog suda

Ženska klapa Folklornog ansambla Linđo
Lina Ivanković - I. sopran 

Ana Bačić Vukota - I. sopran 
Luči Vierda - II. sopran 

Paula Kusalić - II. sopran 
Margarita Dundić - I. alt 
Fani Favro Bukvić - II. alt 

Marija Puljić - II. alt 
Helena Di Liddo - II. alt

Vedran Ivanković - umjetnički voditelj

Nagrade

Foto: Miho Skvrce
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